
„Přespávačka“ školní družiny 29. 4. - 30. 4. 2024 

 

V pondělí 29. 4. 2024 se uskutečnila přespávačka II. oddělení školní družiny. Sraz jsme si dali 

v 17:15 hodin před školou.  Účast byla hojná, přišlo 23 dětí. V očích dětí bylo znát očekávání, 

co se bude dít. Když se děti rozloučily s rodiči, odložily zavazadla i aktovku, čekala je návštěva 

paní Jany a jejího čtyřnohého kamaráda Corryho - Border kolie. Dověděli jsme se spoustu 

zajímavých informací. Například, že Border kolie nebo také borderka, je střední plemeno, 

hmotnost má od 14 – 21 kg, výšku má maximálně do 60 cm. I zde platí, že pes je vyšší a 

mohutnější než fena. Tato rasa je velmi inteligentní - tvrdí se, že některé povely dokáže od 

pána vycítit dříve, než je vysloví. Podle některých světových žebříčků drží Border kolie první 

příčku v chytrosti psů! Plemeno je vhodné pro aktivní rodiny.  A o tom jsme se přesvědčili na 

vlastní oči. Ukázka Corryho dovedností děti nadchla. Děti házely míček a Corry neúnavně pro 

něj běhal a přinášel, nechal se hladit a česat. Odměnou mu byly piškoty a něco na zub, co od 

nás dostal. Chvíli jsme si ještě poběhali na školní zahradě a pak jsme se vrátili do školy. 

Nachystali si místečko na spaní a šli se navečeřet. Po večeři si někteří hráli, jiní měli možnost 

se dívat na pohádkový příběh „Ať žijí duchové!“ a psychicky se připravovat na stezku odvahy. 

Po skončení promítání čekal na děti další úkol a to vyluštění čarodějnické křížovky. Kdo to 

dokázal a chtěl, mohl vyrazit na stezku odvahy. Jen s baterkou noční strašidelnou školou. 

Někteří hrdinové šli sami, jiní šli s kamarádem. Cesta lemovaná jen svítícími proužky vedla 

z prvního patra do sklepa, kde musely děti splnit další úkol, podepsat se na tabuli. Všichni to 

zvládli na výbornou!!! Důkazem je diplom, který získali a společná fotografie. Pak jsme se 

všichni převlékli do pyžama, vyčistili si zuby a začala pyžamová party. Zpívali jsme a tancovali. 

Po pár písničkách unaveni a šťastni jsme si zalezli do spacáků, protože ranní budíček byl už 

v 6:30. Při poslechu pohádky na dobrou noc všichni usnuli coby dup. Ráno děti vstaly 

s úsměvem na tváři. Sbalili jsme si karimatky, spacáky, umyli se a šli se nasnídat. Po snídani 

šly děti do ranní družiny. Všem dětem se akce moc líbila a hned se ptaly, kdy bude další 

přespávačka?! … Tak tedy uvidíme … 

Děkuji paní Ramíkové za výborné Honzové buchty, které jsme měli na večeři i snídani. Dále 

chci poděkovat paní učitelce Danielce za pomoc  při našem prvním družinovém nocování.  

                                                                                                                                 Renáta Rychetníková 



 

 

 

  



 


